



Руководитель "Городского кафе" Тимур Гильманов и воспитанники школы-интерната.

Руководитель заведения Тимур Гильманов в этот момент не ругал, а, наоборот, всячески подбадривал юных художников, отмечая при этом, что подобные акции с участием детей из интернатов, детских домов, специализированных центров в "Городском кафе" будут проходить ежемесячно.

- Мы очень любим детей, - говорит руководитель "Городского кафе" Тимур Гильманов, - поэтому они для нас - лучшие гости. Несколько недель назад я предложил ребятам создать проекты рисунков, они с радостью согласились. Мальчишки и девчонки от десяти до 16 лет разбрелись на группы и творили. Увидев через две недели результат их творчества, я был приятно удивлен. Могу сказать точно, что в учреждении живут настоящие таланты.

Красочные рисунки, которыми ребята украсили стены "Городского кафе", действительно вызывают бурю эмоций: здесь и отношение к любви и дружбе, призыва к маме, грусть и радость, с которыми приходится сталкиваться ребятам в обычной жизни.

Руководитель и сотрудники "Городского кафе" сделали все возможное для того, чтобы этот день запомнился ребятам надол-

## "ГОРОДСКОЕ КАФЕ" - МЕСТО ДЛЯ ДРУЗЕЙ

Несколько десятков мальчишек и девчонок с баллончиками краски в руках разрисовывали стены открывшегося в городе "Городского кафе". На бетонных плитах стараниями детей появилось солнце, большое красное сердце и многое другое.



го. Для воспитанников школы-интерната были накрыты столы, установленные разнообразными блюдами восточной и итальянской кухни. Для всех участников благотворительной акции были подготовлены прекрасные подарки: игрушки и канцелярские товары, которых ребятам хватит на целый год.

- Для нас было важно подарить детям праздник, - поясняет Тимур Гильманов. - С ребятами мы подружились. И теперь,

я уверен, что мальчишки и девчонки знают, что в "Городском кафе" их всегда ждут друзья.

"Городское кафе", действительно, идеальное место для встречи друзей. В нем самом уютном зале заведения, расположенному по адресу: улица Байнера, 2-д, все удивительно гармонично: четко продуманная интерьерная композиция итальянского стиля с минифонтаном в центре, разнообразное меню, включающее в себя лучшие блюда японской и итальянской кухни. Ценители по достоинству оценят пасту, приготовленную в лучших традициях итальянских мастеров. Специально для гурманов в меню "Городского кафе" разные виды салатов "Цезарь": с курицей, с семгой. Любители пиццы обязательно найдут себе лакомство по душе.

Поклонники восточной кухни в "Городском кафе" смогут отведать роллы, суши, сашими и, конечно, традиционный мисо-суп. Что же касается любимых многими роллов, то представленный в городском кафе ассортимент вас приятно удивит. Так, помимо классической "Филадельфии" вы сможете попробовать "Филадельфию" с авокадо и угрем, "Калифорний" с угрем, креветкой или лососем тоже можно полакомиться в "Городском кафе". Кроме того, в меню вкуснейшие безалкогольные коктейли: гранатовый мохито, пинья колада и многие другие превосходные напитки. Для любителей - разные виды кальянов.

Не только широкий ассортимент, но и ценовая поли-

тика "Городского кафе" приятно удивляет его посетителей. При этом качество подаваемых продуктов выше всяких похвал!

По словам руководителя заведения, залог вкуса - высококачественные и свежие продукты. Норвежская рыба, к примеру, к столу повара доставляется за восемь часов и только первым классом. Во вкуснейшие блюда их превращают известные шеф-повара Екатеринбурга.

Особый подход к ведению бизнеса объясняется просто:

- Для нас это не способ заработать, а своеобразное хобби, - уточняет руководитель "Городского кафе".

Вместе с друзьями вы сможете посетить мастер-классы ведущих шеф-поваров Екатеринбурга, дегустации необычных блюд, которые будут проходить в "Городском кафе". Кроме того, в скромном времени гости заведения смогут продемонстрировать свои вокальные данные в караоке-баре. "Зажечь" можно будет и во время работы в "Городском кафе" известных диджеев.

Нужно также отметить, что "Городское кафе" работает в тесном взаимодействии с известными в городе службами доставки блюд восточной кухни и пиццы "Японский городовой" и "Pizzante".

Реклама.

Устроите зажигательную встречу с друзьями, организовать романтический ужин, сидя на мягком уютном диванчике, завернувшись в пледы - все это вы можете сделать, посетив "Городское кафе". Вас и ваших друзей ждут по адресу: улица Байнера, 2-д.